



新合鑫梦想基金 让爱心薪火相传



本报讯(记者 田晓玉 实习生 张家靖)近日,郑州中学梧桐校区2015年秋季开学典礼上人潮涌动,到处洋溢着欢乐喜庆的气氛,社会各界爱心人士齐聚一堂见证此次开学典礼。在此次开学典礼上,新合鑫置业梦想基金宣布设立,为学生们梦想启航插上了腾飞的翅膀。

开学典礼现场,新合鑫置业董事长张志军登台致辞,表达了新合鑫置业对教育事业的关注,并向郑州中学梧桐校区捐赠了20万元梦想基金。

张志军表示,作为郑州高新区土生土长的企业,新合鑫置业除了不断推动人居环境的改善和提升,为郑州市民建造出美丽的家园,也愿意为高新区教育事业的发展贡献企业力量。此次梦想基金的设立,是为给学生们提供优良的学习环境。

记者了解到,新合鑫置业作为一个有责任感的企业,一直以来热心公益事业、慈善事业和教育事业,并将对公益慈善、教育事业的投入作为企业一己的使命和责任。正是因为有了这种社会使命感,新合鑫置业不仅开发出众多的名筑,同时也赢得了广泛的尊重和良好的社会声誉。

在仪式上,郑州中学教育集团、新合鑫置业又向郑州中学梧桐校区分别捐赠了图书角,期望孩子们广大

阅读视野,从书籍中收获成长。

为了丰富学生的课外知识,郑州中学梧桐校区还向在座嘉宾发了聘书,邀请他们成为学校的客座讲师。现场聘请的导师除了张志军,还有著名画家张伟革等,这一全新的尝试,对于学校教育也是一种创新和突破。相信随着越来越多的爱心人士参与到教育建设的大军中来,郑州中学梧桐校区的教育事业必将会迈入新台阶。最后,高新区管委会有关领导总结发言,表达了对郑州中学梧桐校区的关注和支持,并对全校的师生们寄予了厚望。

新合鑫置业自2006年成立以来,始终坚持“实现人居梦想 筑造美好生活”的企业愿景,在9年的发展历程中,新合鑫置业坚持提升产品品质与服务,打造有品质保证的项目,将服务贯穿于整个开发周期之中,为业主带来贴心的购房、居住体验。同时,新合鑫在企业发展的同时重视企业承担的社会责任,热心社会公益、教育事业,此次成立“新合鑫梦想基金”,就是想为高新区教育事业的发展贡献企业力量,新合鑫会将这一爱心之薪火相传。

恒大御景湾 “E”惠全城



本报讯(记者 田晓玉 实习生 张家靖)9月5日上午9时,恒大御景湾超级E金券办理现场便有数千名客户排队等候,十几台POS机持续作业办理超级E金券业务。

在众人的期盼中,恒大御景湾洋房5000享8万,瞰景高层3000享5万,“E”惠全城,大幅让利引发抢购。活动现场,千组客户陆续到访恒大御景湾接待中心,超级E金券被广大客户抢购一空。随后,越来越多的客户涌向恒大御景湾城市展厅,不少人全家总动员,现场气氛火爆。

复印资料、进入等候区、办理优惠手续……在现场工作人员热情接待下,客户们有条不紊地进入办理区。尽管几台POS机马力全开,仍满足不了不停涌入办理超级E金券的队伍需求。

成功办理超E钜惠的孙女士表示:“恒大御景湾离湖近,环境好,空气也好,晚上一家人也有地方去散步。另外房子还是精装修,太省心了,还能无理由退房,放心。还能省下好几万,都快能买辆车了,当然心动了,各方面都很满意,感觉买到就是赚到。”

现场客户抢购的氛围一直延续着,据初步统计,已到访客户千余名,首日超级E金券抢购一空。继御景湾接待中心开放之后,超E之火再次证实了御景湾“大品牌、高品质、大配套”的吸引力。

据悉,恒大御景湾超E钜惠,144-298平方米洋房5千享8万,再送3000元/平方米精装;77-147平方米瞰景高层3千享5万,再送1500元/平方米精装。

郑州恒大御景湾是恒大集团在平原新区的又一力作,项目毗邻行政中心,外揽万亩黄河湿地,内拥千亩凤湖美景,占地面积约350亩,总建筑面积达53万平方米,产品包括洋房、高层。园内融欧洲园林之粹,汇皇家宫廷园林之美,成就4大主题公园,两大风情广场,超大中央内湖。项目斥巨资打造2600平方米恒大超五星湖畔会所,19000平方米风情商业街和国际双语幼儿园,共享20万平方米恒大威尼斯商业中心,汇全球300家知名品牌,精心打造9A精装名筑,缔造生态湖居。

郑州经开区 万锦城春华秋实

本报讯(记者 刘文良 实习生 张家靖)春种一粒籽,秋收万担粮。历经两年多的耕耘,备受瞩目的位于郑州经济技术开发区(以下简称经开区)的万锦城项目喜结硕果。近日,河南万锦置业有限公司举办郑州主流媒体见面会,万锦城首度公开,金秋绽放,一座规划建筑面积23万平方米,涵盖写字楼、商业中心及住宅的城市综合体,经开区商务新地标、新名片即将开工建设大幕。

“一带一路”、中原经济区、郑州航空港区等国家战略的推进和经开区滨河国际新城建设的加速,特别是河南申报第三批自贸区,经开区未来有望成为自贸区核心的政策红利,使得经开区迎来了前所未有的发展机遇,经开区房地产开发东风劲吹春风拂面。按照郑州市总体规划,经开区的规划面积将由最初的10平方公里扩展至158.7平方公里,城区框架迅速扩大,区域内入驻企业和常住人口大幅度增加,与经开区目前写字楼稀少、商业中心配套欠缺的现状形成较大的落差,建设经开区商务商业新中心的呼声日高,经开区城市功能亟待转型升级。经开区规划面积的激增,

为经开区的长足发展预留了巨大的空间,区域内的工业企业外迁势在必行。为了集约利用城市土地资源,实现土地价值最大化,郑州市政府已将起步区的10平方公里土地由工业区整体变更为生活服务区,必将助推经开区城市建设、房地产开发进一步升温。

记者在采访中了解到,为了推进经开区的升级改造,郑州市对经开区起步区内“退二进三”的工矿企业给予政策扶持。万锦城项目的前身华图利合实业公司成立于2002年,主营“预涂感光印刷版材及配套化学品”的生产和销售,曾是我国最大的PS版生产基地之一。在这一政策机遇面前,河南万锦置业有限公司响应政府号召,抢抓政策先机,抢占市场高地,控股华图利合实业公司,成为经开区实现“退二进三”的企业。经过两年多的不懈努力,和砥砺前行,在经开区管委会以及各部门的大力支持下,万锦城项目已经完成了控规变更、土地收储等重要环节。日前,原华图利合所在的3宗地块发布挂牌公告,可以预期的是,在不远的将来,一座全新的城市综合体将礼献经开区。万锦城项



目占地78亩,总建筑面积23万平方米,位于航海路与第五大街交汇处西北角,其中写字楼约9万平方米,商业中心约7万平方米,住宅约7万平方米,建成后将成为经开区商业新中心。

作为发轫于郑州本土的房地产开发企业,河南万锦置业有限公司先后成功开发了近100万平方米商业项目,郑州火车站地区小商品批发市场业态升级项目——万博商城,郑州郑东高铁商圈商业综合体项目——郑东商业中心以及开封核心商圈商务地标之作——开封万博时代广场,拥有

众多的商业地产开发、运营经验,独具丰富的商业地产资源。目前,河南万锦置业有限公司在郑东新区龙湖北部区域和高新区有多个合村并城和城中村改造项目蓄势待发。“万锦置业厚积薄发,谋定而动,在郑州市、经开区各级政府的领导、支持下,在社会各界的帮扶下,一定有能力、有信心、有责任、有义务将经开区万锦城打造成经开区的城市新名片,商业新地标,不负控股华图利合的初心,不负社会各界的厚望,不负这片热土。”河南万锦置业有限公司有关负责人如是表示。

华商汇品牌家居MALL 启动“日进百金”行动

本报讯(记者 田晓玉 实习生 张家靖)9月5日,华商汇品牌家居MALL认筹活动举行,不仅有2000抵1万、1万抵3万认筹优惠,更有“日进百金”计划同步启动。

早上7时许,招商中心门口的签到区就已迎来了前来认筹的商户,大家自觉地排起了长队,迫不及待地等待入场。

上午9时许,客户排队的人数持续增多,到场客户开始陆续签到,领取早餐,并进入等候区休息,直到认筹活动正式开始,前来签到登记的客户依然络绎不绝。上午10时,活力四射的舞蹈表演拉开了认筹活动的帷幕——华商汇品牌家居MALL认筹活动正式开始。

客户们齐聚一堂,客户等候区人潮涌动,现场还有互动问答环节,客户都纷纷举手踊跃参加,华商汇为回答正确的客户送上了大型音乐剧的套票。随后,华商汇工作人员开始依次喊号,客户凭签到时领取的顺序号依次排队入场开始办理认筹手续。

截至中午12时,已经办理VIP铂金认筹卡的客户有数百组,其中不乏一出手就是几间、十几间的大客户,充分显示了广大商户及投资客户对华商汇的十足信心。经营家具生意的王先生说:“我一直在关注着华商汇项目,终于把家居馆等到了,做生意不能只看眼前的利益,我相信大品牌的运营实力,这对我以后的生意有莫大的帮助。”王先生言语中对华商汇的运营实力充满赞许。

华商汇突破传统商业模式,铺位划分精准,30-200平方米财富空间,面积小,总价低,无论是投资还是自营,都是不错的选择。华商汇品牌家居MALL,内部空间设计简洁流畅,采用“十字形”的主通道,辅以多条次通道,形成主次分明、尺度宜人的网络化交通廊道,方便消费者购物和商户经营,尽享大商业源源客流,吸聚中原大财富,投资潜力巨大。

此次认筹活动优惠力度大,还有“日进百金”计划,早一天赚一百,认筹越早优惠越大,众多商户都抢先认筹。

品牌家居MALL是华商汇项目第一个家居产品,本次认筹活动的成功进一步增强了广大商户对华商汇的信心,为即将到来的品牌家居MALL开盘活动打下了基础,也为华商汇板材吊顶装饰大市场即将开业积累了人气。

天明博爱班再结硕果



本报讯(记者 田晓玉)天明翼善举,大爱助英才。近日,天明集团上演了最有爱的一幕,举办天明博爱班毕业生欢送会。天明集团董事长姜明、思源天明公益基金会主任庆贺、北京大学博士生导师金安平以及100多名天明博爱班毕业生参加了本次欢送会,共同庆祝第二届天明博爱班343名毕业生以优异成绩进入大学。

天明博爱班是天明集团为支持郑州市教育事业,在2010年捐助成立的助学项目。迄今为止,天明集团已累计投入了1500万资助品学兼优、家庭困难的青少年在七所实验中学完成3年的高中学业。去年,来自101中学和四中首届天明博爱班的102名毕业生全部以优异的成绩考入大学。今年,来自七所学校343名天明博爱班毕业生再次以优异的成绩走进大学,一本率79%,本科率达到100%。

活动开始,庆贺在致辞中表示:“天明集团一直将慈善事业当作企业文化的一部分,已经累计投入1.28亿

元。希望天明这颗小小的博爱种子,能一直伴随天明博爱班的同学们,在关爱他人的同时,也温暖自己。”

活动现场,4中、101中、11中和16中同学代表向天明集团表示感谢并赠送了锦旗。学子们表示,在接受天明资助时就想着感恩,就知道任重道远,天明的资助对他们而言不仅是物质上的帮扶,更是精神上的鼓舞,一定会将天明赋予的这份爱不断传递下去。

欢送会上姜明与同学们分享了“梦想、信心、勤学、修德、创造”,传达了他们对同学们的殷切希望。为了帮助天明学子尽快融入大学生活,金安平现场为学子们传道解惑,分享如何适应从高中生到大学生的转变,如何过好大学生活,并从中获得知识和快乐。

放飞梦想,传递爱心。欢送会活动现场开展了一次捐赠活动,天明班的同学们和天明集团员工把他们曾经用过的书籍捐赠给汝南县王岗中学的同学们,帮助那里的孩子圆一个读书梦。